Formulari i Komenteve dhe Sugjerimeve
Versioni elektronik i listës kontrolluese PMSM gjendet në:
PIU-KODE:  https://kodeproject.org/en/public-discussions/
Komuna e Istogut: https://kk.rks-gov.net/istog
         “(Lot 4) – Osojan – Kërninë – Tuçep – Shalinovicë”	
Njësia për Implementimin e Projektit (NJIP) e Projektit të Ekonomisë Dixhitale të Kosovës (KODE), financuar nga International Development Associated (IDA) përgatiti nën-projektin 4 (Lot 4) – Osojan – Kërninë – Tuçep – Shalinovicë qëllimi i të cilit është ofrimi i qasjes në lidhje të brezit të gjerë me shpejtësi të lartë në fshatrat Osojan, Kërninë, Tuçep dhe Shalinovicë në komunën e Istogut, duke përfshirë institucionet publike të vendosura atje. Nën-projekti u tenderua në kuadër të Skemës së Granteve, e cila është pjesë e Nën-komponentit 1.1 “Financimi i lidhjes digjitale” të Komponentit të Përfshirjes Digjitale. 
Kjo listë kontrolluese e Planit të Menaxhimit Social dhe Mjedisor (PMSM) është përgatitur në përputhje me Kornizën e Menaxhimit Social dhe Mjedisor (KMSM) të Projektit KODE. Lista kontrolluese PMSM paraqet përshkrimin e nën-projektit, detajet teknike, fushëveprimin, mjedisin dhe vendndodhjen në bazë të së cilës mund të identifikohen dhe vlerësohen ndikimet e mundshme mjedisore dhe sociale. Ajo gjithashtu përmban masa për parandalimin, minimizimin dhe zbutjen e ndikimeve të mundshme negative nga realizimi i aktiviteteve të planifikuara të projektit. 
Kopja e shtypur e projekt-listës kontrolluese PMSM gjendet në:
	NJIP-KODE
Ministria e Ekonomisë dhe Ambientit (MEA)
Rr. Nëna Terezë nr. 36
Kati i parë, zyra nr. 112
10000, Prishtina, Kosovë
Personi kontaktues për masat mbrojtëse mjedisore: Fjolla Restelica
Telefon: +383 38 200 21 587
Email: fjolla.restelica@rks-gov.net
	Komuna e Istogut
Rr. Fadil Ferati, 31000 Istog, Kosovë
Telefoni: +383 38  200 43 814
Email: lulzim.blakaj@rks-gov.net



	Nëse keni ndonjë koment/sugjerim dhe/ose ndryshim të masave të propozuara në listën kontrolluese PMSM për nën-projektin “(Lot 4) – Osojan – Kërninë – Tuçep – Shalinovicë”ju lutemi dorëzojini ato te personat përgjegjës brenda 14 ditësh nga data e publikimit të listës kontrolluese PMSM.
(data e publikimi: Korrik 08, 2020).

	Komentet me shkrim lidhur me listën kontrolluese PMSM mund të dërgohen tek adresat elektronike të dhëna ose në zyrat e NJIP-it të Projektit KODE ose në Komunën e Istogut. 
Ju faleminderit paraprakisht për bashkëpunimin!




