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RREGULLORJA PËR MENAGJIMIN E MBETURINAVE



P  R  O  C  E  S  V  E  R  B  A  L

Nga dëgjimi publik për Rregullorën për Menaxhimin e Mbeturinave të Komunës së Istogut, mbajtur më: 09.02.2023, në Sallën e Kuvendit të Komunës, filluar me punë në ora 11:00.
Në Dëgjim ishin të pranishëm:

1. Abedin Kabashi, DSHP;
2. Alferd Tahirsylaj, Menaxher i KRM Ambienti - Istog;
3. Ardon Arifaj, Zyra e Kryetarit

4. Enver Rugova, Kryesues i Kuvendit
Dëgjimin e hapi dhe e kryesoi, Drejtori i Shërbimeve Publike në Komunën e Istogut, z. Abedin Kabashi.
Drejtori i Shërbimeve Publike, z. Abedin Kabashi – përshëndeti të gjithë të pranishmit në këtë mbledhje dhe hapi dëgjimin publik Menaxhimin e Mbeturinave të Komunës së Istogut dhe për këtë mbledhje propozoi këtë rend dite:
R  e  n  d      d  i  t  e
1. Njoftimi për Rregulloren për Menaxhimin e Mbeturinave të Komunës së Istogut,

2. Propozimet  e qytetarëve për Rregulloren,

3. Pyetje dhe Përgjigje
Drejtori Abedin Kabashi, – Të nderuar qytetarë, Faleminderit për prezencën tuaj, Faleminderit edhe për kryesuesin për prezencën e tij, po fillojmë me seancën e dëgjimit publik me qytetarë në lidhje me rregulloren për Menaxhimin e Mbeturinave, kjo projekt-rregullore ka kalua përmes Komiteti për Politik dhe financa dhe në asamblenë komunale ndërsa tash është në dëgjim publik, ju si qytetarë e keni të drejtën që deri me datën 27 të këtij muaji ti jepni vërejtjet dhe sugjerimet e juaja për këtë rregullore, kjo rregullore është hartu nga grupi punues të cilët janë angazhuar me vendim të kryetarit të komunës dhe kjo rregullore është formua në mënyrën më të mirë të mundshme gjatë kësaj kohe kemi pas bashkëpunim të ngushtë edhe me GIZ-in Gjerman, me Pamkos-in dhe me German Corporation, kjo që shihni ju është një kornizë rregullore  e cila është e veçantë për komunën tonë, kjo rregullore është hartua duke i marrë parasysh standardet e përcaktuara në udhëzimin administrativ, rregullorja në fjali parasheh rregullat dhe procedurat e veçanta për funksionimin e sistemit të ambientit dhe të mirëmbajtjes së tij, realisht ju e dini që në kompaninë tonë njësinë që e kemi këtu punët deri më tani kanë shkuar mirë kompania ka funksionu siç duhet edhe po vazhdojnë të funksionojnë mirë dhe vlen të theksohet se edhe nivel regjional e qendror kemi pasur lëvdata ose mirëkuptim që kjo kompani po punon në formën më të mirë të mundshme andaj edhe ne si qytetarë kishte me qenë mirë të japim kontributin tonë për këtë rregullore e cila do të hy në fuqi në fund të këtij muaji.
Kjo rregullore zbatohet vetëm ne territorin e komunës tonë, afërisht është e ngjashme edhe me komuna të tjera mirëpo kjo ka disa specifika të veçanta.

Unë për fillim e kisha hapur debatin nëse ka dikush me shtua diçka, nëse ka koment, vërejtje apo sugjerim.

Fjalën e kaloj tek ju. 
Enver Rugova (Kryesuesi) – Faleminderit për fjalën, ju përshëndes të gjithëve, unë e pata një pyetje konkrete për drejtorin e njësisë punuese Ambienti këtu në Istog, kjo rregullore a parasheh që të ketë ndarje në burim të mbeturinave, faleminderit.
Alferd Tahirsylaj, Menaxher i KRM Ambienti - Istog, – Faleminderit, përshëndetje kryesues, drejtor të nderuara qytetarë, Po edhe në strategjinë nacionale të shtetit është prioritet por edhe për ne si kompani dhe komunë është prioritet që të fillon ndarja në burim dhe të zvogëlohet sasia e mbeturinave në deponi që të jemi përfitues të kësaj pune.
Drejtori Abedin Kabashi, – Nëse nuk ka pyetje më, ju kisha lut që kontributin tuaj mundeni me dhanë edhe përmes platformës online që e kemi të publikuar në uebfaqen e komunës ose në një formë tjetër elektronike.
Faleminderit shumë!                 
Procesmbajtës:
Ardon Arifaj, Zyrtar për Informim dhe Monitorim të Mediave
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